



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В Твери и области сотрудники полиции подозреваются в получении взяток и превышении должностных полномочий



Заволжским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено 9 уголовных дел в отношении пяти действующих сотрудников ДПС СБ ДПС ГИБДД УМВД России по Тверской области, МО МВД России «Ржевский» и бывшего сотрудника ОГИБДД УМВД России по г. Твери, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ, ч. 3 ст.290, ч. 3 ст. 291, ч.4 ст.33, ч.1 ст.286, ч.5 ст.33, ч.3 ст.291 УК РФ (превышение должностных полномочий, получение взятки за совершение заведомо незаконного бездействия, дача взятки за совершение заведомо незаконного бездействия, подстрекательство должностного лица в совершении действий, явно выходящих за пределы его полномочий, пособничество в даче взятки должностному лицу), а также двух жителей Тверской области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По версии следствия, в 2014 году инспектора ДПС СБ ДПС ГИБДД УМВД России по Тверской области и инспектор ДПС МО МВД России «Ржевский» находясь на территории г. Твери и области получили взятки в общей сумме 18 тыс. рублей от граждан за не принятие мер по привлечению последних к административной ответственности и не составлению постановлений по делам об административных правонарушениях в установленном законом порядке. Помимо этого, сотрудники полиции не составляли постановления по делам об административных правонарушениях водителей транспортных средств, возвращали документы их владельцам, давая им возможность продолжить путь. К указанным преступлениям сотрудников подстрекал инспектор по ИАЗ ОГИБДД УМВД России по г. Твери.

Кроме этого, инспектор ИАЗ ОГИБДД, находясь в служебном кабинете ОГИБДД УМВД России по г. Твери, с рабочего персонального компьютера внес в базу автоматизированной информационно-поисковой системы штрафов изменения по их якобы оплате за нарушение Правил дорожного движения на общую сумму более 90 тыс. рублей.

Подозреваемые допрошены, дали признательные показания. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1046788>